
年々、調査にご協力いただける園数が増えて
います。ありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【小・中学校】 

■過去３年間の参加率(％) 

 H30 R1 R2 

小学校参加率 77.3 74.0 86.5 

県平均小参加率 71.6 71.6 80.7 

 

 

 

 

■「話そう！語ろう！わが家の約束」運動取組状況(校)       

 定義通り
に実施 

類似活動
を実施 

実施 
せず 

小学校 38 29 1 

中学校 17 8 0 

【幼稚園等】 

■過去３年間の参加園数（園） 

 H30 R1 R2 

参加園数(園) 3 16 26 

＊園については、公立私立の違いや幼稚園・保育園・こども園・親子教室等様々な実態があるため、 

  参加率でなく参加園数でお知らせしています。 

 H30 R1 R2 

中学校参加率 57.6 62.5 77.4 

県平均中参加率 58.3 58.4 69.9 

 新緑の季節を迎え、園や学校では家庭教育学級の活動がスタートした頃ではないでしょうか。 

 コロナ禍で様々な制約のある中、各市で開催したリーダー研修会には多くの皆様にご参加い

ただき、本当にありがとうございました。各園・各校で、今年度も充実した家庭教育学級が展開

されることを願っています。 一年間、どうぞよろしくお願いします。 

コロナ禍のため「講演会型」や「子育てサロン型」は
例年通りにはできませんでしたが、在宅取組型に取り
組まれたところが多く、参加率が大幅に伸びました。 

これは実施校数ですが、学校によっては複数回取り組まれた所が多
く実施回数が増え、実施の割合は前年度より高くなっています。 

NO.９０ 

令和３年 ５月発行    

中濃県事務所 振興防災課 振興防災係     

家庭教育担当：末松 

〒501-3756美濃市生櫛 1612-2 
TEL： 0575-33-4011 (内線２１０) 
ＦＡＸ： 0575-35-1492 
E-mail ：suematsu-keiko@pref.gifu.lg.jp 
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参加者の声より  

コロナ禍の現状を踏まえ、今年度のリー

ダー研修会は３市それぞれ様々な形態で

実施されました。その様子を紹介します。 

 

4/15  10:00～（乳幼保） 14:00～（小中） 
      やまと総合センター 

4/21  10:00～（乳幼保） わかくさ・プラザ 
15:00～（小中）   リモート開催 

      いずれもやまと総合センターにて開催 

5/10、5/13  16:00～（乳幼保小中）  
いずれもリモート開催 

      いずれもやまと総合センターにて開催 

密を避けるため広いアリーナを会場とし、午前・午後に分けて
研修会が開かれました。会の最後には地域ごとに別れ、地域の
担当者から詳しい説明を聞いたり分からないことを尋ねたりす
る時間が取られました。 

乳幼保は密を避けて広い会場で行われ、家庭教育支援コーディ
ネーターも多く参加されました。小中学校はリモートで行われ、
研修会後もしばらくＺｏｏｍを繋いでおくなど、参加者からの
質問に答えられるような時間が確保されました。 

関係者が参加しやすいよう、日を分けてリモート開催で行われ
ました。県の説明の後に、各学校や園の家庭教育学級の様子を
聞く時間を設け、他校・他園の状況について知り、参考にする
ことができました。 

・分からないことだらけだったので、そもそも家庭教育とは、から始まり、県や市の重点項目、参考 

となる資料まで含めて説明下さり、なんとなく１年間何をしていくのかが分かりました。 

・丁寧に分かりやすくお話しいただき、ねらいや何をどのように行うとよいかということが考えや 

すくなりました。担当の方に相談できる時間も設けていただき、助かりました。 

・説明が丁寧でとても分かりやすかったです。コロナ禍の対応も聞けてよかったです。 

・そのまま使えるワークシートや実践例があってとてもよかった。 

・他校の活動について具体的な話が聞け、工夫された点等が分かって参考になりました。 

・コロナでどのように親同士のコミュニケーションに取り組むかが課題ですが、実践例を参考に、感 

染対策をしながら目的を大切に活動できたらよいと思いました。 

・国や県をあげて家庭教育に力を入れている事を知ることができてよかった。色んな講習などに参 

加したいと思った。 

・保護者の立場として、参加可能な活動や講義など、情報をより得やすくなっていけばいいなと思い 

 ました。 

・年度始めで出席するのが大変です。できればリモートでやれるとよいと思います。 

＊アンケート結果の詳細については、次号でお知らせします。 

 


